
PROIECT DE ACTIVITATE INTEGRATĂ            

          ,,PROTEJĂM NATURA !” 

 

Tema proiectului:,,Protejăm natura!”                                             

Subiectul: ,,Școala furnicuțelor”- benzi desenate 

Discipline implicate: matematică și explorarea mediului, arte vizuale și abilități practice, 

comunicare în limba română, muzică și mișcare, dezvoltare personală 

Tipul activității: consolidare și sistematizare 

Scopul: formarea capacității de relaționare; dezvoltarea capacității de exprimare orală și 

scrisă; stimularea interesului pentru lumea vie, consolidarea achizițiilor matematice referitoare 

la numărare și calcule, unități de măsură. 

             Desfășurarea activității:  

 Se formează grupe de câte 4 elevi. 

 Se distribuie materialele necesare: hârtie colorată, creioane colorate, o coală de hârtie 

și un enunț scris cu litere mari de tipar după care copiii vor alcătui , în grup, banda 

desenată. 

 Se explică sarcinile: 

1. Citiți enunțul. 

2. Realizați un desen potrivit enunțului. 

3. Scrieți replici scurte în bule, după ce ați ajutat furnicuțele să rezolve problema. 

4. Colorați cât mai frumos desenul. 

Grupa 1: Furnicuțele vorbărețe vin la școală. 

Sarcină de lucru: Spre școală furnicile trec pe lângă copacii cu numere cuprinse între 39 și 46 de 

la marginea drumului. 

Grupa 2: La școală, Doamna Furnică le învață să strângă boabe de mac în 3 coșulețe. 

 Sarcină de lucru: 40 + 24=          6 + 50=         87 +  2= 



Grupa 3:      Furnicuțele învață să ajute greierașul care toată vara le-a încântat cu vioara lui: 

Sarcină de lucru: Din cele  56 de boabe furnicuțele îi oferă greierașului 16. Câte boabe le rămân? 

Grupa 4: Doamna Furnică le învață  să-și croiască singure șorțulețe. 

Sarcină de lucru: Dacă pentru un șorțuleț este nevoie de 10 mm de panglică, câte șorțulețe pot 

confecționa furnicuțele din 50 mm? 

Grupa 5: Furnicuțele se pregătesc să plece acasă. 

Sarcină de lucru: Ce oră indică ceasul  după 4 ore de școală, dacă furnicuțele au început programul 

școlar la ora  6 dimineața? 

Finalizarea activității:  

1. Cele cinci secvențe desenate sunt așezate pe tablă în ordine astfel încât să se obțină 

povestea. Vor fi citite și apreciate de colegi.  

2. Benzile desenate vor fi  strânse într-o carte cu titlul ,,La școala furnicilor” 

3. Se intonează cântecul ,,Furnicile” 

 

 

 


